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!בהצלחה   
  
  
  
  

 שמירה על טוהר הבחינות
. הלימודים במרכז האקדמי רופין מבוססים על אמון בין הסטודנטים לבין המוסד על סגל מוריו ועובדיו

  .הסטודנטים מצופים להתנהגות ההולמת את כבוד המרכז כמוסד אקדמי ואת מעמדם כסטודנטים
 :ידוע לי כי העבירות שלהלן הן עבירות משמעת

 .הכנסת חומר עזר אסור לבחינה או החזקתו בעת הבחינה.1
 .בעת בחינה, התקשרות או ניסיון התקשרות בין בכתב ובין בדרך אחרת עם נבחן אחר או גורם חוץ.2
  .ההערכההכנסת שינוי כלשהו בבחינה לאחר תום מועד הבחינה או בשעת עיון בה לאחר מתן . 3

 
  .ת לעבודה עצמאית בבחינה/הנני מתחייב
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  )פתרון(    במתמטיקהקבלהמבחן  
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  פתרון
  

                                       

 
 

2 2 2

2

1 sin 2x sin x 1 sin x sin 2x 0 cos x sin 2x 0

cos x 2sin x cos x 0 cos x cos x 2sin x 0

cos x 0 x 90 180 k , cos x 2sin x 0 cos x 2sin x

1
tan x x arctan 0.5 180 k x 26.57 180 k

2

         

     

         

        

  

  
  
  
  



216  ונקציה   הפ  מצא  את  משוואת  המשיק  לגרף)' נק5(. ב)2      
y x sin 2x


x  בנקודה   

4


.   

  
  פתרון

  

                                        

2 2
2

2
2

16 16 16
y x sin 2x , x y sin 1 ,

4 4 2 16 4

16 16
y 2x sin 2x x 2cos 2x , m y 2 1 2 0 8

4 4 16

y 8 x y 8x
4

                         
                      

        
 

  

  
  
  
yהפונקציה     )' נק5(. ג              sin x  :הפונקציה  גרףתכונות  ו,    באמצעות  המעגל  הטריגונומטריהגדרה.  
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ABCA  בסיסה  של  מנסרה  ישרה  . ב)3            B C    הוא    
 משולש  ישר  זווית                      BAC  : ושווה  שוקיים 90

                                                aACAB   
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